
Consiliul Local al Sectorului 6
Direcţia Generală de Poliţie Locala 
Serviciul de Control şi Monitorizare a Stării Mediului şi Salubrizare

Ca urmare a  solicitării exprimate de către Agenţia Regională pentru Protecţia Mediului 
Bucureşti, prin adresa nr. 14620/2011 si de către S.C. METROUL S.A., prin adresa 84504/2011, 
autoritatea publică locală a Sectorului 6, transmite publicului interesat din Sectorul 6 următorul  

Comunicat  

 În temeiul prevederilor articolului 18, alin. 2 din Anexa 1 a Ordinului  ministrului 
mediului  şi  pădurilor,  ministrului  administraţiei  şi  internelor,  ministrului  agriculturii  şi 
dezvoltării rurale şi ministrului dezvoltării regionale şi turismului nr. 135/2010,  A.R.P.M.
 Bucureşti anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului  privind impactul asupra 
mediului pentru proiectul  Magistrala 5 Drumul Taberei – Pantelimon, Tronson 1, Drumul 
Taberei – Universitate, propus a fi amplasat în Bucureşti, Sector 1, 5, şi 6. Tipul deciziei  
posibile luate de A.R.P.M. Bucureşti poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu. 

Raportul poate fi consultat la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului 
A.R.P.M.  Bucureşti  din  Aleea  Lacul  Morii  nr.  1,  Sector  6,  Bucureşti  şi  la  sediul  S.C. 
METROUL S.A. din Str. Gutenberg nr. 3 bis, Sector 5, Bucureşti, în zilele de luni -  vineri,  
între orele 8.30 – 12.00. Documentul menţionat este disponibil şi la următoarea adresă de 
internet http://arpmbuc.anpm.ro.

Dezbaterea publică a raportului  privind impactul  asupra mediului  va avea loc  la 
sediul A.R.P.M. Bucureşti, în data de 29.08.2011, începând cu orele 15.00.

Publicul  interesat  poate  transmite  în  scris  comentarii/opinii/observaţii  privind 
documentele  menţionate  la  sediul  autorităţii  competente  pentru  protecţia  mediului 
A.R.P.M.  Bucureşti  din  Aleea  Lacul  Morii  nr.  1,  Sector  6,  Bucureşti  până  la  data  de 
29.08.2011.
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